



**Resposta** 08/07/2022 12:55:32

Segue as respostas aos questionamentos do sr. Jozeilton Costa da MICROTÉCNICA INFORMÁTICA LTDA, referente ao EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 010/2022, PROCESSO Nº 2021/789395: No Anexo I, Termo de referência, lote 2 item 10, pede o seguinte: 1) Zoom: Zoom óptico: 1.0x – 1.8x 2) Razão de zoom: 1 – 1.6 O modelo de referência possui um zoom real de 1.6X como é mostrada na Razão de zoom. Dessa forma, entendemos que para que seja possível ofertar o modelo de referência, serão aceitos zoom de 1.6X. Nosso entendimento está correto? RESPOSTA: Entendimento está correto, lembrando que poderá ofertar características iguais ou superiores, ou equivalente, ou similar e ou de melhor qualidade. 3) Distância de operação: 8 m Entendemos que serão aceitos modelos com pequena variação, já que podem ocorrer arredondamentos na conversão de unidades métricas. Nosso entendimento está correto? RESPOSTA: Entendimento está correto, lembrando que poderá ofertar características iguais ou superiores, ou equivalente, ou similar e ou de melhor qualidade. Atenciosamente, EMERSON TRAJANO Coordenação de Tecnologia da Informação - COTI Fundação Paraense de Radiodifusão - FUNTELPA Rede Cultura de Comunicação 91 99200-6200 Vivo 91 4005-7755 FUNTELPA [www.portalcultura.com.br](http://www.portalcultura.com.br)

**Fechar**